

与同班男生恋爱,她被孤立欺凌

男友忍无可忍为女友出头,将领头女生捅成重伤,检察院决定不批捕

在常熟一所职业学校,阳光帅气的小洋与同班女生小佳谈恋爱,结果招致同班女生小芹的反感,对方多次带头孤立、辱骂这对恋人。不想惹事的小洋和女友只能步步退让,可情形并未改观。今年4月12日中午,再次受到欺负的小洋冲动之下在教室持刀将小芹捅伤。经鉴定,小芹损伤构成人体重伤二级。本着对未成年人“少捕慎诉少监禁”的原则,常熟检察院日前依法对小洋以构成犯罪、但无逮捕必要作出批准逮捕决定。 通讯员 陈雅 平晓娟 扬子晚报记者 于英杰

屡遭辱骂男生拿刀将女同学捅伤

4月12日上午有一堂实训课,小洋和小芹因为拿蒸笼快慢的问题发生口角和推搡,小芹直接把抹布扔在了小洋女友小佳的脸上。小洋和小佳不想惹事主动让步,这次冲突很快平息了。

不曾想,自己的让步并没有让事情过去。午休时,小洋回到教室后吃惊地看到,自己课桌上的书被抖落一地,凳子也被弄翻,就上去质问小芹。小芹也不否认,接着,一句句不堪入耳的话传进小洋的耳朵,让之前积累在内心的愤怒一下点燃了,他从桌肚里拿起平时削水果的刀,冲着小芹的右脸比划了一下,但这一刀并没伤害到小芹。小洋以为小芹有所害怕,结果看到的却是小芹一副不以为然的样子,嘴里还在继续骂骂咧咧。小洋淤积的怒火再次爆发,一个箭步上前,用左手按住小芹的肩膀,从背后捅了小芹两刀,顿时鲜血直流。

积怨竟来自看不惯男女同学谈恋爱

其实,这次出现持刀伤人的严重后果,只是小洋与小芹之间诸多矛盾的总爆发。

两年多前,小洋进入常熟这所职业学校读书,阳光帅气的他吸引了小佳的注意,两人很自然地谈起了恋爱,时不时会在同学面前秀一下“恩爱”。没想到,这样的行为引起同班女生小芹的反感。在小芹“号召”下,小佳被同学们孤立排挤。

被辱骂、排挤后,小洋曾找到老师寻求帮助。老师对小芹进行了批评教育,也与双方的父母进行过多次沟通,小芹也保证不再带头排挤小洋和小佳。然而,小芹并没有兑现承诺,没过多久就继续以多欺少,公开辱骂、孤立排挤小洋和小佳。

后来的两年多,小洋和小佳处处忍让,小芹却变本加厉。最终,小洋用错误的方式结束了这场“校园欺凌”,把自己从一个受害者变成了一个加害者。

伤人者悔过,检察机关决定不批捕

案件发生后,当地警方依法提请对小洋实施逮捕措施。常熟检察院承办检察官详细了解事情的来龙去脉,通过亲情会见、心理疏导、法治教育等方式,帮助小洋正确认识自己错误行为和造成的严重后果。

小洋对自己冲动的行为感到非常后悔,称拿刀子伤人是一时情急,想到以前的种种怨气,才用刀子伤人。等冷静下来以后,才知道事情闹大了,随即在父亲的陪同下主动投案自首。“我也有不对的地方,我们之间也没有什么大矛盾,以后我们还是好同学。”见到前来医院看望自己的小洋父亲,小芹这样说。事情发生后,小洋父亲主动联系小芹父母,积极赔偿,多次去医院看望小芹,最终取得了小芹父母的谅解。

本着对未成年人“少捕慎诉少监禁”的原则,日前,常熟检察院对小洋以构成犯罪、但无逮捕必要作出批准逮捕决定。(涉案人物系化名)

连吃9斤杨梅不吐核 男子吃出肠梗阻

扬子晚报讯(通讯员 戚希敏 记者 张毕荣)6月11日傍晚,经过几个小时的努力,肠镜下夹出一整托盘的杨梅核,数量竟有上百颗,苏州科技城医院消化内科专家史尚华总算舒了一口气。“这个病人的肠梗阻问题算是解决了!”

原来,躺在内镜室的这位53岁男子王某在几天前连着两天吃了9斤杨梅,却因为迷信风俗——“吃杨梅不吐核能清肠解毒”,一颗核都没吐。这一下可不得了,一向体健的王某,出现了持续腹痛腹胀的情况。家里人赶紧将他送到了当地卫生院进行治疗,社区医生为其开具了清肠药物,并为其进行灌肠,两天下来,王某的症状始终没有得到缓解,于是立马被转送到了苏州科技城医院。经检查,王某的持续腹痛腹胀,源于肠梗阻,而罪魁祸首,就是那9斤杨梅的核!

车厢里蛇皮袋满是血迹 竟然是偷运人体胎盘

扬子晚报讯(记者 郭一鹏 通讯员 胡俊)6月8日上午8时许,G40沪陕高速南京段,南京高速八大队交警拦停了一辆跨越越多车道试图逃避检查的面包车。交警发现,面包车尾部下坠明显,疑似运有重物。面对交警,驾驶员李某焦躁不安,含糊其辞,称只是装了些中药材,可最终还是无奈地打开了后备箱。映入眼帘的居然是布满血迹的几个蛇皮口袋,交警心里咯噔一下。带着警员打开其中一个袋子后,交警赫然发现,里面装的居然是人体胎盘。

经调查,李某无任何运输证明和相关卫生部门出具的鉴定,涉嫌违法运输和倒卖人体胎盘。后经南京市卫生部门检验鉴定,该车共装有人体胎盘200余只。李某供述,这些胎盘都是从南通、如皋多个医院搜集,准备运往安徽进行加工销售。

据卫生监督部门介绍,这些胎盘中可能会寄生许多的病毒病菌,一旦流入市场,可能会导致传染病的传播,人若食用后,后果可能不堪设想。据悉,目前这批人体胎盘已移送至南京市医疗废物集中处理中心进行处置。此外,案件已移交至相关部门,还在进一步调查取证当中。

1000袋生态大米发放

本公司在端午节来临之际,特举办此次活动凡65岁以上的离退休老干部优先报名参加本次活动,每人限领一袋,夫妻同时参加可领取两袋,先到先得领完为止。

活动即日起至16日



每袋(5斤装)

用富含矿物质的山泉水灌溉,生长在肥沃的土地,颗粒饱满,质地坚硬,色泽透明,蒸熟后出饭率高,粘性较小,米质较脆,有丰富的蛋白质,脂肪,维生素,矿物质等营养丰富,一年只播种一次,独特的土壤条件。充足的光照,特殊的地理位置,力求每一粒都透明饱满,香软可口。米粒圆润,大小均匀无碎米无杂质,色泽透明,光泽感强,闻起来清香。

详情请电话咨询为准 南京创奔福 广告

咨询热线: 025-83725534 15150587543 15905165376

检察官提醒>>>

办案检察官指出,面对校园欺凌,千万别做“沉默的羔羊”,忍气吞声往往会导致新的暴力事件的发生。当自己或发现他人遭遇欺凌时,应该选择正确的方式向校园欺凌“说不”,比如在第一时间向家长、老师或警察求助。作为家长,要让孩子们记住:学会善待他人是一种美德,人人都是平等的,关心、帮助、宽容他人才能得到真正的快乐。

本报常年法律顾问
钱锦斌律师、刘智律师
电话:13913979306
18951800689
北京市中银(南京)律师事务所

涨知识:

名贵中药敷肚脐,巧治慢性萎缩性胃炎

编前:把多味名贵中药材用古法工艺加工炮制,之后放入药包敷与肚脐……在南京远大中医院,这种中药微化渗透治疗方方法很受慢性萎缩性胃炎患者的青睐,其作用效果比单纯的药物治疗更为直接,让患者的平均康复周期缩短了不少。 通讯员 陈焱

临床上,萎缩性胃炎缺乏特异性的治疗方法,患者大多病史长久,反复难愈。近年来,随着中医药研究的发展与进步,南京远大中医院凭借深厚的理论依据和反复的临床实践,以中药微化渗透结合中医专方,辨证施治慢性萎缩性胃炎、肠化生等病情,拯救了不少患者。

胃病缠身多年难愈 中医治疗让老外惊叹不已
俄罗斯人丹尼斯常在宁从事贸易工作,因患有多年的胃病加之饮食习惯的改变

与生活不规律,胃痛、消化不良的症状日益严重。去年,在朋友的建议下,他来到南京远大中医院尝试采用中医治疗。

经脉诊舌诊,认为其脾胃气虚,胃络瘀阻,导致其脏腑气血不足,血行瘀滞,病情迁延难愈,经超细无痛胃镜检查可见胃窦粘膜充血红肿,临床诊断为慢性浅表萎缩性胃炎。治疗选用温中健脾、和胃止痛的名贵中药材制成药包进行中药微化渗透治疗,这种敷于肚脐部位的治疗手段让丹尼斯对中医治病的方式颇为惊叹,在配合行气导滞、活血化瘀的中医专方治疗两个月后,丹尼斯的第二次复查达到了理想效果,其粘膜萎缩状况大为改善。这次体验中医治疗,让丹尼斯对博大的传统中医疗法钦服不已。

多位中医大咖 共创治胃“绝学”
中药微化渗透和中医专方的辩证治

疗,是南京远大中医院治疗脾胃病的两大特色,也是该院多位中医大咖的科研“结晶”。

该院特聘专家,北京名老中医周乐年传承工作室主任李少晔主任,师承周老多年,对“寓通于补”的脾胃治疗理念有着深刻的认知和临床经验,她将辨证用方、辨病用方、辨症用方三者结合,以叶天士所倡通补法为主,组成一套专方,在急症期取峻烈之方,舒缓病情,待病势减缓,改用缓方,以固本清源,让患者少走弯路。而另一位中医“大咖”徐晶主任,多年来从事中医药理作用的研究和治疗工作,对药性的熟知加上深厚的中药配伍功底,开辟了肚脐用药的特色,避免了药物有效成分被胃酸干扰和破坏,解决了脾胃病患者一直面临的渗透吸收不佳的难题。

作为南京远大中医院的一门治胃“绝学”,中药微化渗透和中医专方的运用,在

常见的脾胃肠道疾病,尤其是慢性萎缩性胃炎、肠化生等疑难病的治疗上,让许多患者受益康复。

北京名老中医诊疗中心 落户我市

近日,南京远大中医院被正式授予“北京名老中医周乐年传承工作室专家定点坐诊单位”,北京名老中医周乐年传承工作室主任李少晔亲自为该院授牌。以后,南京市民不用去北京,也能找多位中医“大咖”看脾胃。

目前,该院每周三、周五、周日上午均有萎缩性胃炎专病门诊,由传承工作室名中医徐晶主任亲诊,同时北京名老中医周乐年亲授大弟子李少晔,每月会在该院定期亲诊。

专病预约:025-87795684。每日限号30个。